

НОВОСТЬ
07.05.2018

ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ ОПРЕДЕЛИЛА ЛУЧШЕГО СПЕЦИАЛИСТА ПО ОХРАНЕ ТРУДА

В ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») прошел смотр-конкурс среди сотрудников территориально-производственных предприятий (ТПП) Общества на звание «Лучший специалист по охране труда». Конкурс проходил в два этапа: теория - тестовая оценка профессиональной компетенции каждого участника и практика – в форме ситуационной игры.

Лучшим специалистом по охране труда по результатам смотра стал Рафис Сабиров (ТПП «Когалымнефтегаз»). На втором месте - Александр Ефимов (ТПП «Лангепаснефтегаз»), диплом третьей степени получила Айгуль Халфина (ТПП «Повхнефтегаз»).

«Мы не просто проверяем знания специалистов, ежегодно проводя такие мероприятия. Это повышение и развитие творческого потенциала, обмен опытом, применение новых методов в работе, дополнительный уровень подготовки персонала, чья профессиональная задача заключается в сохранении жизни и здоровья наших работников», сказал Сергей Кочкуров, вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».